



Tweede Nota van Inlichtingen bij: Verzekering eigenrisicodragerschap WGA
Gepubliceerd onder nummer: 202301 PRJ-2300238
Datum: 31 oktober 2024

nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Verwerkersovereenkomst	De vraag uit de 1ste NVI met betrekking op de verwerkersovereenkomst staat nog open. U stelt als voorwaarde voor inschrijving dat bij deze onderhavige aanbesteding een verwerkersovereenkomst hoort. Het is niet nodig en zelfs niet mogelijk dat opdrachtgever met verzekeraar een verwerkersovereenkomst sluit. Op basis van de overeenkomst die de verzekeraar sluit met zijn klanten, mag de verzekeraar op basis van een wettelijke grondslag persoonsgegevens verwerken. De verzekeraar is daarbij verwerkingsverantwoordelijke. Het afsluiten van een verwerkersovereenkomst tussen de verzekeraar en de klant is niet nodig en niet mogelijk omdat dit juridisch een verkeerde voorstelling van zaken zou geven. Wij gaan er vanuit dat u zich hiermee kunt verenigen en dat de verwerkersovereenkomst vervalt. Indien u niet akkoord gaat met het laten vervallen van de concept overeenkomst, bestaat de kans dat wij helaas niet inschrijven op de aanbesteding.	De verwerkersovereenkomst komt te vervallen.
2	Aanbestedingsdocument 1.4, vraag 25 1ste NVI	U geeft aan de eis omtrent het niet betrokken zijn van een tussenpersoon niet te laten vallen. Daarmee kiest de gemeente bewust voor het uitsluiten van intermediairverzekeraars die een bewuste keuze maken om de distributie van haar verzekeringsproducten uitsluitend via een intermediair uit te voeren. Op basis van onze ervaring is het aantal inschrijvers wat vanuit een intermediair inschrijft meer dan twee keer zo veel als het aantal inschrijvers dat alleen zelfstandig inschrijft. Wat is motivatie voor deze keuze, waarom sluit u zoveel potentiele inschrijvers op voorhand uit?	Hier is sprake van een bewuste keuze, wij zijn niet bereid om de eis aan te passen.
3	Provisie	Kan er van uitgegaan worden dat premie berekend kan worden zonder rekening te houden met provisie of een vergelijkbare opslag voor RIJK?	Wij begrijpen uw vraag niet. RIJK is het inkoopbureau van de gemeente, is een stichting die eigendom is van de gemeenten waarvoor zij aanbestedingsbegeleiding uitvoert. RIJK werkt niet op provisiebasis dan wel met een opslag.

nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
4	Verwerkersovereenkomst, vraag 8 uit de eerste nota van inlichtingen	Bijlage D2/D3: Verwerkersovereenkomsten Op grond van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) kunnen partijen worden aangemerkt als (gezamenlijk) verwerkingsverantwoordelijke of verwerker. Wanneer sprake is van een verwerkersrelatie moet een verwerkersovereenkomst worden gesloten. Voor de uitvoering van de dienstverlening is Inschrijver aan te merken als verwerkingsverantwoordelijke. Dit betekent dat er geen verwerkersovereenkomst tussen Inschrijver en zijn relaties gesloten hoeft te worden. Om onze diensten uit te voeren worden persoonsgegevens verwerkt. De diensten zijn echter niet gericht op de verwerking van persoonsgegevens. Inschrijver voert de diensten met een significante mate van zelfstandigheid en professionele expertise uit, zoals het bepalen welke informatie nodig is, zonder hierover instructies te krijgen met betrekking tot de gegevensverwerking. Inschrijver bepaalt het doel en de middelen (het hoe en waarom) van de verwerking. Het is een uitvloeisel en logisch gevolg van de dienstverlening van Inschrijver. Inschrijver neemt de privacy van al zijn relaties zeer serieus. Inschrijver voldoet aan de eisen die de AVG stelt, gaat zorgvuldig om met persoonsgegevens en heeft hier verschillende maatregelen voor genomen. Wij verzoeken u om deze reden de Verwerkersovereenkomst te laten vervallen. Inschrijver staat er tevens voor open om contractueel afspraken te maken in de rol van zelfstandige verwerkingsverantwoordelijke. Indien gewenst, kunnen wij hiervoor een format aanleveren.	Zie vraag 1.
5	Verwerkersovereenkomst, vraag 21 uit de eerste nota van inlichtingen	U heeft het document verwerkersovereenkomst toegevoegd. Het is niet nodig en zelfs niet mogelijk dat opdrachtgever met verzekeraar een verwerkersovereenkomst sluit. Op basis van de overeenkomst die de verzekeraar sluit met zijn klanten, mag de verzekeraar op basis van een wettelijke grondslag persoonsgegevens verwerken. De verzekeraar is daarbij verwerkingsverantwoordelijke. Het afsluiten van een verwerkersovereenkomst tussen de verzekeraar en de klant is niet nodig en niet mogelijk omdat dit juridisch een verkeerde voorstelling van zaken zou geven. Wij gaan er vanuit dat u zich hiermee kunt verenigen en dat de verwerkersovereenkomst vervalt.	Zie vraag 1.